



《建党伟业》海报

《建党伟业》剧情首曝光

片方将票房目标锁定为 8 亿元

乱象纷坛:军阀混战

影片开场,首当其冲的便是辛亥革命后的军阀内斗,袁世凯、段祺瑞、冯国璋、黎元洪、张勋等接连粉墨登场。作为全片中大腕儿最多的一场戏,这一阶段不仅会集了周润发、刘德华等天王级人物,而且还融合了赵本山、范伟、冯巩等一批“春晚帮”。难怪赵本山笑称:“你看这帮人,一拨儿演小品的,一拨儿说相声的,你说这民国能不乱吗?”

而作为第一阶段的重头戏,孙中山、蔡锷领导的南方革命军与袁世凯的北洋军之间爆发的护国战争堪称绝对重磅。在这场“棉花坡战役”的戏中,年轻的朱德被塑造成一名神枪手,他跟随蔡锷在四川展开反袁斗争期间表现出色,冲锋在前、大展枪法并将敌方的狙击手一一击毙。在这场战斗中大放异彩的朱德的扮演者廖凡介绍:“《建党伟业》改变了我们以往对伟人的概念化印象,那时的朱老总用现代流行语说是相当给力的。黄建新导演这场戏就是要突出一点个人英雄主义情结,让我参考一下好莱坞战争电影的表演,去体会其中的感觉。”

上下求索:五四运动

护国战争后,袁世凯病逝,北洋军阀陷入群龙混战的境地。以陈独秀、李大钊为首的新知识分子逐渐走上了历史舞台,在和他们和胡适等一同发起的新文化运动中,一批学子受到洗礼,从而成为日后五四运动的中坚力量。

在以北大为先锋的五四运动中,师生们也展现出了非同一般的胆识与才华。在拍五

四运动的一段演讲戏时,几名演员的表演不仅感动了观众,而且因表演过于投入,他们情绪激昂,不能自己。饰演李大钊的张嘉译说:“这场戏是群众演员最多的一场,看到那么多人围着你,你就会自然而然有一种激动的感觉,而这场戏的陆川也很会调动演员情绪,因此我在演的时候很亢奋,有时候我都想不到我能用那么高的嗓门儿去喊话,整个状态能亢奋到那样的程度。那不单单是表演能演出来的,一定是具备了天时、地利、人和,才能演出这样一种感觉。”

热血青春:一大会议

五四运动之后,中国共产党的建立已经是大势所趋,于是来自各地的有识之士来到嘉兴南湖参与了一件影响中国未来的大事。虽然一大会议日后成为中国历史上光辉的一笔,但当时一大的召开并不能大张旗鼓。

与之前五四运动戏份的激昂相比,一大召开则被赋予“诡秘的紧张感”。导演黄建新透露:“因为一大的戏份没有很多大场面,所以我们就在细节上下功夫。根据我和编剧的交流,我们想把这场戏拍出一种‘谍战’的感觉。”一大期间,多名与会人员为了保证会议顺利进行,与巡捕房等反动势力斗智斗勇,几次转危为安。为了渲染紧张感,黄建新还特意安排了一场“姜武持枪殉情”戏,姜武饰演的“殉情男”的出场吓得一大代表陈公博连夜携妻离沪,在影片的最后形成了一个“窒息点”。

影片编剧董哲表示,革命领袖就是当时千万年轻人的偶像:“毛泽东 38 岁任中华苏维埃共和国主席,周恩来 29 岁任中共中央政治局常委,这些都是现在的年轻人无法想象的。”

一句话影评

★《功夫熊猫2》笑梗布满每个细节,真正地让人从头笑到尾啊!不管是熟悉的中国元素,还是人性化的可爱角色,都令人感动。这部用心打造的作品很有诚意,非常精彩,甚至超越了第一部,绝对值得买票入场欣赏。该经典系列若有第三部,我一定捧场。

★“我永远不知道你的头脑里在想些什么,但你的心从未让我们失望”,《功夫熊猫》系列的成功在于每一部都以一种美丽的方式讲述了一个平和的真理。

★《功夫熊猫2》笑点密集,让人意犹未尽。搞笑、励志、温暖、卖萌、简单、动作、特效,在《功夫熊猫2》中全部放大升级,加上亲切的中国风,足以让国产电影汗颜。

★《功夫熊猫2》绝对是一部让人放松身心的娱乐之作,同之前的《功夫熊猫》一样,故事不需要深刻,只要角色魅力够大、笑点足、配音渲染情绪到位,起到让人开怀的作用就是最大的成功。

★《你是哪里人》是一部属于我们老百姓的电影,一部我们能找到自己生活缩影的电影。昨天看完电影,今天我仍沉浸其中无法走出——我在深思:我是哪里人。好的电影会给人心灵上的激荡和感情上的共鸣,这就是这部电影给我的感受吧。

★《天际浩劫》的叙事风格和《首蓓地》可谓孪生兄弟,我很喜欢这样的风格,特技与情感的叙事节奏有张有弛——慢的地方很绵长,看不出科幻的痕迹;快的地方触目惊心,特技投入很猛。

★《速度与激情5·里约大劫案》无疑是今夏一部令人肾上腺素激增,看后大呼过瘾的好莱坞式赛车题材影片。在这部电影带来的热潮慢慢退去之际,我仍要称赞其音乐与汽车的完美融合。

看电影,写影评,免费得观影券,欢迎登录奥斯卡广百国际影城官方微博(<http://blog.sina.com.cn/lygboscar>)。请以上影评作者将其联系方式留在该博客留言板,以便领取由该影城提供的观影券两张。

□据《成都日报》《扬子晚报》

由韩三平、黄建新执导的建党90周年献礼影片——《建党伟业》,已确定于6月15日在国内公映,并推出IMAX版。日前,该片在北京举行了院线看片会。电影再现了一段改变中国历史进程的激情燃烧的岁月,片中以毛泽东、李大钊、陈独秀、张国焘、周恩来、蔡和森等第一批中国共产党党员为中心,叙述了他们在风雨飘摇的时代,为民族的独立甘愿赴汤蹈火的故事。

影片上映后将有望创造一个新的历史纪录:片方提出了“3000万人次、8亿元人民币”的票房目标。韩三平透露,影片由“乱象纷坛”、“上下求索”、“热血青春”3个单元构成。

吴冠中《狮子林》1.15亿元成交

创中国现当代艺术品拍卖新纪录

□据 新华社

在2011年北京保利春季拍卖会上,日前举行的“现当代中国艺术夜场——吴冠中重要绘画作品”专场25件作品全部成交,总成交额达5亿元,其中尺幅为144厘米×297厘米的《狮子林》(如图)以1.15亿元成交,创造了中国现当代艺术的新纪录和吴冠中个人作品拍卖纪录。此次拍卖还创造了中国现当代艺术家个人专场拍卖最高价纪录。



奥斯卡 广百国际影城 特约

爱侃电影

湖西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777
团购热线:64898555

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。